1. yZFxel AulEe o, A+ B 9] = F-stofzt,

ol — >




y 7F x ol AElEskal x

afolat,

> L
=%



3. yZtxodA@uEetrx =24 W,y =100tk x =4 L d, y 9
a9

@® 20 @ 21 ® 8 @ 10 ® 11



4. yZbxol AuEsty, x =11 4 o, y=220|c} x=3<L o, y 9
& oot

D
=%



o % gHE BA y = Jxo) 2] e 4§

his

N
rlo

?

O Al 1,3 RS 2 dr

@ x@kel 7t o, y3 = F7HRteh
® A (5,4)F Adrt.

@ 9 A= Aol

®y= —gxz} Ao A Tt

oF
15

Mo




6. y7bxol ek, = 4 (-2.8), (~j.0) & A W, AL

a®] o] vhE 727

® y=12x,a=-3 @ y=12x,a=3

® y=-12x,a=-3 @ y=-12x,a=3
1

®y=-—xa=-3

12



AulE Ay = ax o] I LV o= DHI Ee W, b-a ] G127

DN | =

yl\
y=ax
."‘b 4
-2 0 Lx
_2 _______
3 5
® 3 @ 2 ® 2



the 12 e WA y = ax O] T zo]
o] ZzAA H A o FEE?

(o -2)
o (o -3)

A




y 7F x ofl WIS x ] Zholl W y o Zo] e 2L ), x,y
Apol o] g AL Fote] eleh At

6 15
@D x=5dm,y=3 @x:g%l”ﬂ,yZ?

> L
=%



10. yeExo ¥t Z x =44 W, y=3°|c} y=6 <€ o, x & 3t
Fatoiet

D
=%



11. yExo vt x =134 o, y=30|c} x=3 L4 o, y o] 3t
Fstoiet

D
=%



12, y= 29 adm7 4 (-2,3), (5,2) 8 A2 W, 5] gL

® -7 @ -6 ® -5 @ —4 ® -3



13. e agey = ga}y = 3x9] Jgme
8] 22 Aotk a + hOo| FHe?

ON;] @ 12 ® 18
@ 24 ® 36

y‘ y:3x

b'. _a

ofi NV
2 T




14. o 2z A & &9 A2

i
Y
L
v

® (29 2HZE (2. 3)
@ (19 A2y =2l

yl

(1)

2
T



15. thg agey=oroy="29 Jgng
X
AEHW o]l 1Y Aol a, b o] S
vh2) %A 29

Da=2,b=2 @ a=4,b=2
® a=8b=2 @ a=4,b=4

® a=8b=4

yl

[ ]

By



16. thgey=2vy= "o amdd v 5 2
o] WAl xHxgLo] 20|tk a9 S
T-5hH?

@ 4 @ 6 ® 8
@ 10 ® 12

[NG) M

Ry




17. T 2914 Gy = ax, Oy = 22 H2 W, ab 0] 72

X

yl\ @

3-_I
Y.
it A

-1 1/'

| w



18. 1o o)y = %x@ry = % o] e
WH PO HEI} (-3, b)) L W, at+bO TS
TohH?

1 ©2 ©®3 ®4 O5

=

yl

Sy



19y = ety = ¢ o agnst g 2y
ﬂ@ﬂ@&m%ﬁ%ﬁ%%ﬂ&%

Fofedel.

YA
=9t
b >
O\ ! T
b X V-




O 12 @ 14 ® 16 @ 18



